O2 TOURS

Société à responsabilité limitée au capital de 5 000 euros Siège social : 13 Les Petits Charentons 18350 OUROUER-LES-BOURDELINS

DÉCISION UNANIME DES ASSOCIÉS DU 1^{er} OCTOBRE 2024

LES SOUSSIGNÉS:

Monsieur Sébastien DUFOUR, Demeurant 13 Les Petits Charentons 18350 OUROUER-LES-BOURDELINS.

ET

Madame Aude THOMAS,

Demeurant 13 Les Petits Charentons 18350 OUROUER-LES-BOURDELINS,

Agissant en qualité de seuls associés de la société à responsabilité limitée O2 TOURS au capital de 5 000 euros, dont le siège social est 13 Les Petits Charentons, 18350 OUROUER-LES-BOURDELINS, et dont les statuts ont été établis par acte sous signature privée en date du 1^{er} octobre 2024,

Nomment en qualité de gérante de la Société à compter de ce jour et pour une durée illimitée :

Madame Aude THOMAS, Demeurant 13 Les Petits Charentons 18350 OUROUER-LES-BOURDELINS,

Madame Aude THOMAS disposera, conformément aux statuts, des pouvoirs les plus étendus pour agir en toute circonstance au nom de la Société et pour la représenter à l'égard des tiers.

Madame Aude THOMAS accepte les fonctions de gérant qui viennent de lui être confiées et déclare n'exercer aucune autre fonction, ni être frappé d'aucune incapacité ou interdiction susceptible de l'empêcher d'exercer ce mandat.

Madame Aude THOMAS ne percevra aucune rémunération en sa qualité de gérante et ce jusqu'à décision contraire.

Toutefois, les cotisations personnelles obligatoires et facultatives de la gérante seront prises en charge par la Société.

Les cotisations sociales dues le cas échéant sur les dividendes seront également prises en charge par la Société.

En outre, elle pourra prétendre, sur présentation des justificatifs, au remboursement des frais engagés dans l'accomplissement de son mandat.

Paraphe

Paraphe

Tous pouvoirs sont conférés au porteur d'originaux ou de copies des présentes en vue de l'accomplissement de toutes formalités légales de dépôt et de publicité.

Fait à OUROUER-LES-BOURDELINS Le 1^{er} octobre 2024

Sébastien DUFOUR

·Signé par :

-2E4D0F3912024B9...

DUFOUR Sébastien

Aude THOMAS

-Signé par :

B0ED4D8378194B1...